
ШЕВЧЕНКІВСЬКІ ДНІ 

У період з 09 березня по 14 березня 2026 року у Спортивному ліцеї було 

проведено Шевченківські дні. Основною метою проведених заходів -  

вшанування пам’яті та популяризація творчої спадщини Великого Кобзаря як 

символу національної ідентичності та незламності українського народу, а також 

формування національної свідомості та патріотичних почуттів учнів через 

осмислення ролі Тараса Шевченка в історії та культурі України. 

Впродовж даного періоду було проведено ряд пізнавальних заходів. Так, 

було організовано виставкову та інформаційно-просвітницьку діяльність. 

Зокрема, у бібліотеці ліцею діяла експозиція «І лине над землею Шевченкове 

святеє слово». У вестибюлі закладу презентовано виставку малюнків та плакатів 

здобувачів освіти на тему «Садок вишневий коло хати» під керівництвом 

вихователя Уляни ФУЩИЧ. Щодня під керівництвом педагога-організатора 

Галини ГРАБЕЦЬ на перервах проходив поетичний марафон «Кобзар. 

Поетичний нон-стоп», де ліцеїсти та учнівське самоврядування декламували 

твори поета. Учні 10-В класу під керівництвом учителя української мови і 

літератури Галини ЯНИЦЬКОЇ провели інформаційну платформу для ліцеїстів 

«Рівняймося на ВЕЛИКИХ». 

Педагогічний колектив провів серію тематичних уроків, що охопили різні 

вікові групи та предмети. У 9-х класах  поведено інтегрований урок на тему 

«Відкритий для Живих і Ненароджених» (Марія ЯНИШИН, Марія ДВОРСЬКА), 

урок-галерею проведено у 7-А класі на тему «Тарас Шевченко. Знайомство 

зблизька» (Марія ЯНИШИН, Марія ДВОРСЬКА),   в 11-в класі проведено 

заняття на тему «Слобода як заповіт» (Любов ДЖЕНДЖЕРУХА). 

Для здобувачів освіти педагогами було організовано цикл уроків 

англійською про постать Т. Шевченка  на теми: «Taras Shevchenko: The Power of 

Words» у 8-Б класі (Валентина БОБЕРСЬКА), «Who is Taras Shevchenko?» у 8-А 

класі (Наталія ЯРЕМА). Окремо організовано урок англійської мови за 

професійним спрямуванням для спеціальності «футбол» у 7-Б класі (Валентина 

БОБЕРСЬКА) 

У бібліотеці відбулися Шевченківські читання під керівництвом Людмили 

АНДРЕЙЧУК, Марії ХМІЛЬ, Орисі ВІЗНЮК, Галини ГРАБЕЦЬ для здобувачів 

освіти на тему «Єднаймо душі словом Кобзаря». 

 Проведено літературні читання на тему «Вічний уклін тобі, Тарасе!» у 8-В 

класі (Марія ЯНИШИН). У 8-Б класі проведено урок виразного читання 

«Учітеся, брати мої!!!» (Галина ЯНИЦЬКА). 

У даний період, як педагогами так і здобувачами освіти була 

продемонстрована творча та конкурсна активність. Учні 7-А класу під 

керівництвом класного керівника Марії ДВОРСЬКОЇ та вихователя Ірини 

ДАНИЛЕЙЧУК займалися створенням інформаційних буклетів про Тараса 

Шевченка.  

Під керівництвом вихователів Романа СТЕФАНЮКА, Ольги СЕМАНІВ, 

Олександри ВЛАДИКИ, Стефанії ЯНКЛЕВИЧ, Ірина ДАНИЛЕЙЧУК, Віталія 

ЧУРИ, Уляни ФУЩИЧ разом із здобувачами освіти поведено ліричний вечір у 

вестибюлі ліцею під назвою «Україна моя… Мій Шевченко». 

Проведені заходи під час Шевченківських днів сприяли розвитку творчого 

потенціалу учнів та поглибленню їхніх знань про спадщину Кобзаря, а поєднання 



традиційних читань з інноваційними формами роботи  забезпечило високу 

залученість ліцеїстів в усіх заходах. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 


